



В городе Балашиха местному жителю, обвиняемому в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшем её смерть избрана мера пресечения



По ходатайству следователя следственного отдела по городу Балашиха ГСУ СК России по Московской области судом в отношении 42-летнего местного жителя, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью своей матери, повлекшем её смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ), избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 3 сентября 2021 года в вечернее время в квартире, расположенной в мкр. Железнодорожный Балашихинского городского округа между обвиняемым и его 69-летней матерью, в ходе совместного распития спиртных напитков, возник конфликт на почве личных неприязненных отношений. В ходе конфликта мужчина толкнул потерпевшую, отчего та, упав, ударилась головой о газовую плиту. Спустя некоторое количество времени в



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

ходе продолжающейся ссоры обвиняемый нанес своей матери множественные удары ногами в область головы и туловища. От полученных повреждений спустя сутки женщина скончалась. Обнаружив, что мать не подает признаков жизни, мужчина сообщил о случившемся соседу, после чего на место были вызвана бригада «скорой помощи» и правоохранительные органы. На допросе у следователя обвиняемый признался и раскаялся в содеянном.

По уголовному делу следователями проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская и психолого-психиатрическая экспертизы. Проведен допрос свидетелей, а также осуществлена проверка показаний на месте с участием обвиняемого. Помимо этого, проводится комплекс иных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1608516>